

OVALERT

Spolehlivý systém pro masná stáda

„Systém jsme vyzkoušeli na 90 kravách, z nichž bylo v rozhodném období v říji 62. Po inseminaci na základě doporučení Ovalertu zůstalo březích 50 krav, což je skvělých 80%! Dokud jsme sledovali říje jen vizuálně, stávalo se, že jsme některé, hlavně ty tiché, propásli, nebo inseminaci špatně načasovali. Tím se pak celé období připouštění prodloužilo a nekorespondovalo tak s našimi plány – chceme telit zvířata pouze kontrolovaně a s asistencí zootechnika ve stáji, abychom předešli možným komplikacím a vytvořili tak co nejlepší předpoklad užitkovosti masného chovu.“

„Úspěšnost inseminací je díky Ovalertu mnohem vyšší než byla dříve, proto jsme se rozhodli, že začneme respondéry využívat i u jalovic. Abychom měli ve stádě ty nejlepší původce, používáme na jalovice špičkovou francouzskou genetiku, což s sebou nese nemalé finanční náklady. I proto je pro nás důležitá vysoká úspěšnost zabřezávání hned po první inseminaci. Dokonce i náš inseminační technik, který byl na začátku spíše skeptický, je dnes nadšený a uznává, že se Ovalert nemylí.“

„Kromě sledování říjí a přesného načasování inseminace, když jsou krávy přes zimu ve stáji, je vynikající i sledování zdravotního stavu zvířat v období, kdy jsou venku. Na vodojemu máme umístěnou venkovní anténu s dosahem 800 m, což představuje asi 90% pokrytí pastevního areálu Rešice, který je kolem farmy. Díky tomu můžeme sledovat aktivitu a žraní i v období, kdy jsou zvířata na pastvině, a je tak snadnější mít o nich přehled a odhalit případné zdravotní problémy v jejich začátku. Pokud se vyskytne nějaká odchylka od normálu, Ovalert nás ihned upozorní, že se něco děje a můžeme problém začít řešit včas.“

„Když jsme vybírali systém pro detekci říje a sledování zdravotního stavu zvířat, k našemu rozhodnutí pro CRV přispěla i skutečnost, že má dlouhodobě fungující spolupráci s Jihočeským chovatelem, který má na našem středisku v Horních Dubňanech odchovnu plemenných býků. A dnes, když vidím výborné výsledky a vím, že mám neustále k dispozici technickou a odbornou podporu pracovníků CRV, mohu jen konstatovat, že rozhodnutí pořídit Ovalert byl krok správným směrem.“

Aleš Pokorný, majitel REDU, spol. s r.o.